
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE ÀS DEZENOVE HORAS.  

 

 

                            Aos quatorze dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, sob a Presidência 

da Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza, Vice-

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, 

e presentes os demais membros da Mesa Diretora:  Primeiro 

Secretário, Vereador Fernando Roberto da Silva; Segundo 

Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro e com a presença dos 

Senhores Vereadores Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, João 

Luiz Stellari, José Elias Morais, Luiz Antônio Moreira Salata, 

Luiz Gustavo Pimenta e Selim Jamil Murad realizou-se, on-line, a 

Centésima Décima Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 

Legislativa, Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal da 

Estância Turística de Olímpia.  Feita a chamada e, verificado haver 

número regimental, a Senhora Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, 

dá por iniciados os trabalhos, convidando o Vereador Fernando 

Roberto da Silva para que proceda a leitura de um trecho do Santo 

Evangelho.  Iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicita 

ao Primeiro Secretário que proceda a leitura das Ementas dos 

Projetos constantes do expediente.  Projeto de Lei nº 5612/2020, 

avulso nº 78/2020, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a 

abertura de créditos suplementares.  O Projeto é encaminhado à 

Comissão de Justiça e Redação e à Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 

5613/2020, avulso nº 79/2020, de autoria do Vereador Luiz Antônio 

Moreira Salata, que declara o Festival do Folclore como patrimônio 

cultural imaterial do Município de Olímpia.  O Projeto é 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação.  Projeto de Lei nº 

5614/2020, avulso nº 80/2020, de autoria do Executivo, que alteram 

dispositivos da Lei nº 4.502, de 12 de fevereiro de 2020, que 

autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o 

Banco do Brasil S.A. e dá outras providências.  O Projeto é 



 

 

 

 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação e à Ordem do Dia.  

Prosseguindo os trabalhos, são lidos pelo Senhor Primeiro 

Secretário, aprovados pelo Plenário, ou deferidos pela 

Presidência, conforme o caso, os seguintes requerimentos:  415, 

416, 417, 418, 419 e 420/2020, de autoria do Vereador Luiz Antônio 

Moreira Salata.  421 e 422/2020, de autoria do Vereador Flávio 

Augusto Olmos.  Esgotados os Requerimentos, passa-se a leitura do 

resumo das Indicações.  Nos termos do artigo 3º, da Resolução nº 

122, de 16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro 

Secretário que proceda à leitura do Resumo das Indicações 

apresentadas salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos 

setores competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam 

sido deferidas pela Presidência:  474, 475, 476, 477, 478, 479, 

480, 481, 482 e 483/2020, de autoria do Vereador Flávio Augusto 

Olmos.  Em questão de ordem, usa da palavra o Vereador:  Luiz 

Antônio Moreira Salata: (sem revisão do orador: 19:06) “Sra. 

Presidente. Como eu sou autor de seis Requerimentos. Eu só queria 

destacar; se a Senhora me concede dois minutos que eu gostaria de 

discorrer sobre as matérias importantes para conhecimento de todos 

que estão nos acompanhando. Sra. Presidente. Saudações. Eu sou 

autor de seis Requerimentos. Req. 415/2020; Req. 416/2020 esses 

dois são os primeiros e versam sobre uma solicitação nossa ao 

Deputado Federal Geninho Zuliani e também ao Prefeito Municipal 

para que possa executar os serviços necessários a fim de que seja 

recuperada a Estrada Municipal da Prainha. OLP 347. Há bastante 

meses atrás teve um movimento de obras no sentido de recuperar da 

Prefeitura no sentido de recuperação, mas ali é um setor também 

uma Estrada Municipal que necessita   dos devidos serviços da 

Prefeitura para que existe também o local turístico tradicional de 

lazer que é o Pesque Pague do Japonês. Então, eu pedi ao Deputado 

Geninho, junto Governo do Estado, ele que é integrante da Frente 

Parlamentar da Agropecuária, também da Frente Parlamentar Mista em 

defesa do Turismo; e, ao Fernando Cunha, Prefeito Municipal, que 

possa evidenciar esforços para recuperação. O outro também 

Requerimento Nº 420/2020. Eu estou enviando ao Sr. Prefeito a 

biografia da saudosa Professora Lorice Aidar Vicente que faleceu 



 

 

 

 

recentemente. E, que por conta de ela ter realizado um trabalho 

excepcional de educadora alfabetizadora, eu estou solicitando ao 

Prefeito homenagear, postumamente, e eternizar o nome da Senhora 

Prof. Lorice Aidar Vicente numa das vias públicas da cidade. Por 

fim, eu tenho três Requerimentos de encerramento de Sessão. Deixar 

registrada as minhas homenagens póstumas a todos os olimpienses 

que tiveram a sua passagem e já estão num plano e que faleceram em 

razão dessa enfermidade e essa doença que se alastra no mundo 

inteiro e todos estão empenhados na viabilização da vacina. Deixar 

aqui registrado os meus sentimentos e as nossas homenagens a todos 

que faleceram por conta do Covid-19. Deixar registrado o 

Requerimento 417/2020. Encerramento da Sessão em Homenagens 

Póstuma ao Sr. Antonio Crepaldi. Req. Nº 418/2020. Encerramento de 

Sessão em Homenagem Póstuma a memória do olimpiense empreendedor 

Sr. Rivaldo Mussolin. Req. Nº 419/ 2020 Encerramento de Sessão 

Ordinária em Homenagem Póstuma a memória da Dona Maria Lydia Pinto 

Fon. Obrigado Sra. Presidente. Obrigado a atenção de todos.”  A 

seguir, com a palavra, a Senhora Presidente informa aos Senhores 

Vereadores e a todas as pessoas que acompanham a Sessão que, devido 

a solicitação dos técnicos de filmagem e áudio, a sessão será 

suspensa por 05 (cinco) minutos para correção no áudio.  A sessão 

é suspensa.  Os trabalhos são reabertos.  Esgotadas as matérias 

constantes do Expediente, passa-se, a seguir, aos minutos 

regimentais a que têm direito os Senhores Edis para fazer uso da 

palavra.  Não havendo oradores nos três minutos regimentais, passa-

se, ao tempo das Lideranças.  A seguir, não havendo oradores 

inscritos aos cinco minutos regimentais às Lideranças, tem início 

a ORDEM DO DIA.  Dando sequência aos trabalhos, é lido, pelo Senhor 

Primeiro Secretário, o Requerimento nº 424/2020, que requer 

urgência para a discussão e votação do Projeto de Lei nº 5612/2020, 

Avulso nº 78/2020, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a 

abertura de créditos suplementares.  O Requerimento é colocado em 

discussão.  Não havendo oradores, o Requerimento é colocado em 

votação, sendo regimentalmente aprovado por unanimidade dos Edis 

presentes.  Prosseguindo com a tramitação, aprovada a urgência e 

com o Parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, favorável 



 

 

 

 

à livre tramitação do Projeto de Lei nº 5612/2020, a Senhora 

Presidente o coloca em primeira discussão.  Não havendo oradores, 

o Projeto entra em primeira votação, sendo na forma regimental, 

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário 

dos Edis presentes.  Votou contrário o Vereador Flávio Augusto 

Olmos.  A seguir, em regime de urgência, a Senhora Presidente 

solicita os Pareceres verbais das Comissões de Finanças e 

Orçamento; Ação Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e 

Transportes; Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e 

Cultura.  Com os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das 

referidas Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão.  

Não havendo oradores, em segunda votação, sendo na forma 

regimental, aprovado por aprovado por 07 (sete) votos favoráveis 

e 02 (dois) votos contrários dos Edis presentes.  Votaram contrário 

os Vereadores Flávio Augusto Olmos e Luiz Gustavo Pimenta.  Dando 

sequência à tramitação do Projeto, em regime de urgência, e com o 

Parecer verbal e favorável dos membros da Comissão de Justiça e 

Redação, conforme determina o Artigo 205, do Regimento Interno, a 

Senhora Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo diploma 

legal, declara o Projeto de Lei nº 5612/2020 aprovado em Redação 

Final.  Dando sequência aos trabalhos, é lido, pelo Senhor Primeiro 

Secretário, o Requerimento nº 425/2020, que requer urgência para 

a discussão e votação do Projeto de Lei nº 5614/2020, Avulso nº 

80/2020, de autoria do Executivo, que alteram dispositivos da Lei 

nº 4.502, de 12 de fevereiro de 2020, que autoriza o Poder 

Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil 

S.A. e dá outras providências.  O Requerimento é colocado em 

discussão.  Não havendo oradores, o Requerimento é colocado em 

votação, sendo regimentalmente aprovado por unanimidade dos Edis 

presentes.  Prosseguindo com a tramitação, aprovada a urgência e 

com o Parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, favorável 

à livre tramitação do Projeto de Lei nº 5614/2020, a Senhora 

Presidente o coloca em primeira discussão.  Usam da palavra os 

Vereadores: Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:08) 

“Sra. Presidente. A gente votou esse projeto em fevereiro. Esse 

projeto era para comprar ar-condicionado para as Escolas. Agora, 



 

 

 

 

eu estou vendo que não vai ser utilizado esse dinheiro para comprar 

ar-condicionado, mas vai   comprar uma máquina. Eu gostaria de 

tirar essa dúvida. Não para votar contrário. Se o Sr. Vereador 

Hélio Lisse, Líder do Prefeito nesta Casa pudesse explicar para 

nós. Em fevereiro para comprar ar-condicionado. Foi mais um 

empréstimo desse Governo. Agora, ao que parece, ele não vai comprar 

ar-condicionado. Ele vai comprar uma máquina. É isso?”  Hélio Lisse 

Júnior: (sem revisão do orador: 19:09) “Considerando que esses 

aparelhos de ar-condicionado foram comprados com recursos 

próprios. Aconteceu que, a utilização desse valor que já estava 

aprovado junto ao Banco do Brasil ele permaneceu sem utilização. 

Considerando que essa operação para concretização dela há 

necessidade de aprovar pela Câmara Municipal de ter aprovação. 

Então, o Sr. Prefeito quer utilizar desse recurso que está 

disponível para mudar o objeto de compra que seria essa máquina 

retroescavadeira de esteira que o município que o município não 

tem e necessita muito no seu dia-a-dia. Então, esse valor, ele 

daria para investir certamente nessa máquina que é objeto dessa 

discussão desse projeto e mudando apenas o objeto porque o valor 

é o mesmo sete milhões que está aprovado. Só que, para concretizar 

a operação há necessidade de fazer a mudança do objeto de compra.”  

Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 19:11) “Sra. 

Presidente. Esse é aquele empréstimo que o Senhor Vereador Hélio 

falou para nós hoje pela manhã aqui na Câmara; é isso Doutor 

Hélio?”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 19:11) 

“Correto! É a mudança do objeto.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem 

revisão do orador: 19:11) “Eu não vejo problema, mas como eu fui 

contrário naquele empréstimo de sete milhões. Eu acho que são um 

milhão e meio; salvo engano. Eu me lembro que nesse um milhão e 

meio eu votei favorável. Eu vou confirmar.”  Hélio Lisse Júnior: 

(sem revisão do orador: 19:12) “É um milhão e meio. E o restante 

seria utilizado para compra dos aparelhos de ares-condicionados.”  

Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:13) “Sra. 

Presidente. Na verdade, o empréstimo de sete milhões e que vão ser 

pagos catorze milhões e oitocentos mil reais. Não é esse empréstimo 

viu Vereador Pimenta. Votamos favorável sim porque era para compra 



 

 

 

 

de aparelhos de ares condicionados. Aqueles sete milhões ele pegou 

para fazer Hemodiálise e a rotatória da Quinta das Aroeiras. Já 

foram gastos seis milhões e meio e não foram feitos ainda. Agora, 

esse um milhão de duzentos mil ele pegou para comprar os aparelhos 

de ares condicionados. Eu votei favorável na primeira votação 

porque vi essa necessidade desses aparelhos ares condicionados nas 

Escolas nesse empréstimo desse valor. Agora, há preocupação que 

fica é será porque não está tendo aula vai dispensar esses 

aparelhos ares condicionados para comprar essa máquina. A gente 

não teria que ter essa preocupação Doutor Hélio?”  Selim Jamil 

Murad: (sem revisão do orador: 19:14) “O que eu entendi é o 

seguinte: - Nós pegamos um milhão e duzentos mil reais para compra 

de aparelhos de ares condicionados. E dessa compra foi pago parte 

com recurso próprio para depois reaproveitar desse dinheiro. 

Então, ficou dentro do Banco um recurso de quinhentos e poucos mil 

reais que é para ser utilizado para comprar essas máquinas. Eu 

entendi que foi isso. Sobraram quinhentos e poucos mil reais que 

vai ser para comprar uma máquina que hoje faz muita falta para o 

nosso município.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 

19:15) “Eu consegui abrir aqui. Eu vi a Lei. Fica o Poder Executivo 

a contratar operação de crédito junto ao Banco do Brasil até o 

valor de um milhão. Nós aprovamos. Aí sobraram quinhentos e 

sessenta e três mil cento e oitenta e cinco reais que eles estão 

querendo comprar uma Máquina. Eu vou mudar nosso posicionamento 

porque nós aprovamos o empréstimo de até um milhão cento e 

cinquenta mil reais. Se não usou. Beleza! Devolva para o Banco do 

Brasil até um milhão novecentos e cinquenta. Agora, nós vamos fazer 

um outro empréstimo. Vai continuar esse empréstimo em cento e três 

mil reais. Então, eu sou contrário, porque como está até um milhão 

cento e cinquenta. Se você retirar os quinhentos e setenta e três 

mil. Esse empréstimo vai estar em novecentos e pouco reais. Eu 

acho que novecentos mil reais mais os empréstimos feitos no 

decorrer deste ano vai sobrepor muito os cofres da Administração 

no ano que vem. Então, são as minhas justificativas. Muito 

obrigado!”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 19:16) 

“Esclareço ao Vereador Flávio que não há prejuízo nenhum de comprar 



 

 

 

 

os aparelhos de ares condicionados porque já estão comprados. Já 

estão em plena instalação e com anúncio de que todas as Escolas 

vão ser contempladas. A operação com o Banco do Brasil foi 

previamente aprovada. Considerando que, o município tem capacidade 

de contratar dentro dos índices que são analisados pela própria 

Instituição do Banco do Brasil. O que ocorre é isso aí. Pagou-se 

os aparelhos de ares condicionados com recursos porque nós temos 

não é um superávit. Nós temos um valor que está destinado para o 

município. Só que, está aqui na justificativa do Sr. Prefeito para 

se contratar diferentemente usar e comprar uma máquina para o 

município que necessita muito porque o município paga R$ 220,00 ou 

R$ 250,00 por hora para uma máquina dessa operar. Nós vamos 

necessitar muito dessa máquina. Então, se fizermos uma conta que 

o município paga mil horas de máquina por ano. Nós pagamos a 

máquina em um ano em termos de economia a metade da máquina em mil 

horas de operação. Acredito que, é muito bom para a cidade. Nós 

não temos esse equipamento, mas temos a real necessidade de tê-

lo. São essas a justificativa.”  Flávio Augusto Olmos: (sem revisão 

do orador: 19:18) “Sra. Presidente. Pelo motivo do Prefeito 

Municipal ter feito empréstimo de sete milhões. Ele falou em fazer 

hemodiálise e rotatória na Quinta das Aroeiras. Já foram gastos 

mais de seis milhões e meio. Não foram feitos nada de hemodiálise 

e nada da rotatória da Quinta das Aroeiras. Em relação a esse 

empréstimo de um milhão e cem mil reais que ele falou que iria 

comprar ar condicionado. E, agora não comprou os aparelhos de ares 

condicionados. Olhando o projeto, não tem uma nota. Não tem 

orçamento dessa máquina. Eu vejo com olhos bem diferente que o 

perigo é ele pegar esse dinheiro e também não comprar essa máquina 

e gastar em outro lugar aí que a gente não sabe aonde. Então deixo 

aqui o meu voto contrário Sra. Presidente. Não dá para fazer mais 

um empréstimo sem saber onde realmente vai ser gastado. A gente já 

foi enganado nos sete milhões. Foi prometido a Hemodiálise e não 

foi feito. Agora, mais um empréstimo para comprar ar condicionado. 

O meu medo agora é realmente não comprar os ares condicionados. No 

ano que vem iniciar as aulas sem os ares condicionados instalados. 

Agora justificando que vai comprar uma máquina. Para mim, isso não 



 

 

 

 

passa de mais um empréstimo desse governo. Então, eu voto 

contrário, Sra. Presidente.”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do 

orador: 19:20) “Flávio pode tranquilizar porque esse Governo tem 

gestão, um Governo competente. Quanto ao Bairro Aroeira. A 

rotatória as máquinas já estão trabalhando no loteamento. Isso vai 

ser uma realidade e você pode ficar tranquilo. Com relação a 

Hemodiálise, eu sou um dos defensores. Eu posso-lhe garantir que 

no mês de outubro porque isso foi falado pelo Fábio Martinez, Vice-

Prefeito da nossa cidade, já está adquirido e a previsão de entrega 

pelo fabricante é no mês de outubro. Acabando a pandemia, o local 

está pronto para fazer a instalação da Hemodiálise. Então tenho 

tranquilidade de dizer que esses dois fatos que você apontou vão 

ser realidade na nossa cidade. Só para-lhe tranquilizar.”  Flávio 

Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:21) “Sra. Presidente. 

Dizer ao Doutor Hélio que eu estou muito tranquilo. A gente viu 

inauguração de Caixa D’água que por quarenta anos iria acabar a 

falta d’água em Olímpia. Veio Deputado, Ministro e não tem uma 

gota de água lá. Eu fico tranquilo de votar contrário porque não 

tem gestão não. Se tivesse água eu daria parabéns. A minha torcida 

é que ligue aquilo lá o quanto antes. O pessoal do bairro Santa Fé 

reclamando da falta d’água. Eu fico muito triste. Dos sete milhões 

vamos pagar catorze milhões e oitocentos. Seis milhões e meio já 

foram gastos. Eu voto contrário.”  João Luiz Stellari: (sem revisão 

do orador: 19:22) “Sra. Presidente. Eu voto favorável porque o 

Projeto de Lei é específico para aquisição da máquina; e, não tem 

como desviar sua finalidade. Senão, ele não precisaria passar por 

esta Câmara porque o empréstimo já está conseguido. Eu sou 

favorável por esta questão; tá!”  Fernando Roberto da Silva: (sem 

revisão do orador: 19:22) “Para poder colaborar dizer que eu votei 

favorável na questão dos ares condicionados, inclusive, por ser 

Indicação de minha autoria. Sei que tem mais Indicações de outros 

Vereadores.  Com a palavra a Senhora Presidente:  Izabel Cristina 

Reale Thereza: (sem revisão do orador: 19:23) “Senhores Vereadores 

houve um problema na conexão via internet   com o Sr. Vereador 

Fernando Roberto da Silva. A internet está complicada, mas eu acho 

que está muito bem explicado a utilização do recurso pela 



 

 

 

 

explicação do Sr. Vereador Hélio Lisse Júnior, Líder do Prefeito 

nesta Casa. Nós vamos aguardar o retorno do contato com o Sr. 

Vereador Fernando. Só um minuto e nós retornaremos. Só mais um 

pouquinho de compreensão de todos por favor!  Está restabelecida 

a conexão. Com a palavra Sr. Vereador Fernando Roberto da Silva.”  

Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do orador: 19:27) “Eu 

estava falando da compra dos aparelhos de ares condicionados. A 

compra já foi feita. Serão instalados em todas as Salas de Aulas 

e nas Creches em Olímpia. A sobra desse dinheiro está sendo 

destinado a compra dessa máquina para o Setor de Obras e Engenharia 

poder fazer o serviço em nossa cidade. É só isso para esclarecer 

que os aparelhos de ares condicionados foram comprados e vão ser 

instalados em todas as Salas de Aulas em Olímpia.”  Não havendo 

mais oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo na forma 

regimental, aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 02 (votos) 

contrários dos Edis presentes.  Votaram contrário os Vereadores 

Flávio Augusto Olmos e Luiz Gustavo Pimenta.  A seguir, em regime 

de urgência, a Senhora Presidente solicita os Pareceres verbais 

das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; 

Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação Participativa; 

e de Educação, Esporte e Cultura.  Com os Pareceres verbais e 

favoráveis dos membros das referidas Comissões, o Projeto é 

colocado em segunda discussão.  Usa da palavra o Vereador: Luiz 

Antônio Moreira Salata: (sem revisão do orador: 19:23) “Sra. 

Presidente. Eu quero justificar meu voto. Eu sou o Vereador 

independente. Mas como faço parte da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Eu queria justificar meu voto favorável porque eu sou 

um dos requerentes que solicitei ao Deputado Geninho um caminhão 

basculante de quase trezentos mil reais que deve estar trabalhando 

no Pátio porque já foi entregue há dois meses. Com o caminhão 

basculante e essa escavadeira hidráulica. Eu acho que compõe os 

equipamentos necessários para o município, inclusive, economizar 

recursos. Já existindo esse recurso que parte não está sendo usado 

para ar condicionado. Eu acho que é um belo investimento para ser 

utilizado em obras de vias e recuperação de rodovias municipais. 

Enfim, é uma máquina importante que vai nos ajudar. É essa a minha 



 

 

 

 

justificativa. Eu voto favorável.  Tendo em vista que o Deputado 

Geninho atendeu ao nosso pedido e liberou caminhão basculante que 

compõe uma frota importante para a Secretaria de Obras executar as 

obras necessárias para a gente cumprir essas metas no município. 

Obrigado!”  Não mais havendo oradores, em segunda votação, sendo 

na forma regimental, aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 02 

(dois) votos contrários dos Edis presentes no plenário.  Votaram 

contrário os Vereadores Flávio Augusto Olmos e Luiz Gustavo 

Pimenta.  Dando sequência à tramitação do Projeto, em regime de 

urgência, e com o Parecer verbal e favorável dos membros da 

Comissão de Justiça e Redação, conforme determina o Artigo 205, do 

Regimento Interno, a Senhora Presidente, nos termos do artigo 268, 

do mesmo diploma legal, declara o Projeto de Lei nº 5614/2020 

aprovado em Redação Final.  Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária On-Line e atendendo aos 

Requerimentos de nº 417/2020, 418/2020, 419/2020 e 420/2020  de 

Vereador Flávio Augusto Olmos e 421/2020 e 422/2020, de autoria do 

Vereador Luiz Antônio Moreira Salata declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária em Homenagem Póstuma a 

memória das Senhoras Maria Lydia Pinto Fon, Lorice Aidar Vicente 

e Zulmira Batista Vicente e dos Senhores Antônio Crepaldi, Rivaldo 

Mussolin e Vicente Mendes.  Do que, para constar, foi lavrada a 

presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos 

membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

   


